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1) f13. 1
% INTA—FFEE ; BIRBISEICE D CPIDFIEHZEDKE
% sec13_2_examplel.m M. Saeki May 2014
% #IEHFI 1 KIZ5Z, (KP,KD)FmEICHEEZHET
% TS5 bD¥tE, alpha, betalf EDERE
clear all;close all
KI=0. 65%i5 %7 1 ~ DEETE
axis_data=[-20 20 -10 20];
s=tf('s");
sysD=s/ (1+0. 01%s) ; YT Ll 5> 25
N=300;w=logspace (-2, 2, N) ;%> T LK %L
M=100;th_vec=I inspace (0, 2xpi, M) ;%15 ¥4 { /X5 * — A theta
for i=1:N
alpha(i)=1.5;%E#alpha®&E
if w(i)<3 beta(i)=9; else beta(i)=0.1; end%EAbeta®D%E
end
sysP=(12xs+8) / (20%s~4+113%s " 3+146%s ™ 2+62xs+8) *exp (-s) ; %l {H % 5
[a, bl=nyquist (sysP, w) ;
Pinv=1/(a+sqrt (-1)*b) ;% Pinv(s)=1/P(s)
W TEMBBDRT
figure(1)
for i=1:N
KP_stb (i)=-real (Pinv(i));
KD_stb (i)=(1/w(i))*(KI/w(i)-imag (Pinv(i)));
end
plot (KP_stb (), KD_stb(:))
xlabel CK_P");ylabel ( K_I');grid;axis(axis_data)
% BEEHKEHE-THEBORT % |S| < alpha
figure(2)



for k=1:M
th=th_vec (k) ;
for i=1:N
ejth=exp (sqrt (-1) *th) ;
KP_S(i)=real ((-1+ejth/alpha(i))*Pinv(i));
KD_S(i)=(1/w(i))*(KI/w(i)+imag((-1+ejth/alpha(i))*Pinv(i)));
end
plot (KP_S(:),KD_S(:), r")
hold on
end
xlabel CK_P");ylabel ( K. D");axis(axis_data);grid
%o FEMERRERIK LA TEEDORT % [T| < beta
figure(3)
for i=1:N
for k=1:M
th=th_vec (k) ;
ejth=exp (sqrt (-1) *th) ;
KP_T (k)=real (beta(i)/(ejth-beta(i))*Pinv(i));
KD_T(k)=(1/w(i))*(KI/w(i)+imag(beta(i)/(ejth-beta(i))*Pinv(i)));
end
if beta(i)>1
plot (KP_T(:),KD_T(:), r")
else
plot (KP_T(:),KD_T(:), b")
end
hold on
end
xlabel CK_P");ylabel ( K. D) ;grid;axis(axis_data)
% EREHEER  SETDT A UMD RT
figure(4)
sysK=2+0. 65/s+2. 8xs/ (1+0. 01%s) ;% _EFEMEZET TH 5N =PIDH|EHZS
sysL=sysPxsysK; %— &)L — T{=ZRI %L
[rL, iL]=nyquist (sysL,w) ;
for i=1:N
L=rL(i)+sqrt (-1)*iL (i) ;
gS (i)=1/abs (1+L) ; /2 E B %k



gl (i)=abs (L/ (1+L)) ; WHE 4/ L E RE %4
end
semi logx (w, 20%10g10(gS), "k’ ,w, 20xlogl10(gT), "k', ...
w, 20x|og10 (beta), r—',w, 20xlog10(alpha), b—")
axis ([0.01,10,-40 20]);
xlabel (" ¥omega[rad/s]" ) ;ylabel ('S and T');grid;

2) #l13. 2

% #IEHFI2 KDE5 X, (KP,KI) FEICFEEZHET

% sec13_2_example2.m M. Saeki May 2014

% TS bO¥E, alpha, beta’s EDEERTE

clear all;close all

p=0. 20

KD=0 % Z o5l TIIKD=0IZE*E

axis_data=[-3 7 -0.1 1];

s=tf('s");

sysD=s/ (1+0. 01xs) ;

nw=400;w=1ogspace (-3, 2, nw) ;

nth=100; th_vec=I inspace (0, 2xpi, nth) ;

M=2;A=0. 1;sysalpha=Mx (s+p*A) / (s+M*p) ; %E #E%kalpha (s) DERTE

[alpha, temp]=bode (sysalpha, w) ;

for i=1:nw %EHbetaDERTE (HMERI2TIEIbeta=101Z& Y L VHIFT)
if w(i) <10 beta(i)=10; else beta(i)=10; end

end

sysP_vec (1) =(12xs+8) / (20%s"4+113%s " 3+146%s"2+62%s+8) *. . .
exp (-0. 2xs) ;%75 > ~P1

sysP_vec (2) = (7xs+8) / (20%s"4+113%s” 3+130%s " 2+62%s+6) *. . .
exp (-0.3xs) ;% TS > ~P2

sysP_vec (3) = (10xs+8) / (10%s"4+113%s " 3+146%s” 2+55%s+10) *. . .
exp (-0. 1xs) ;% 7S5 > ~P3

for sys_no=1:max (size((sysP_vec)))

sysP=sysP_vec (sys_no) ;

[a, b]=nyquist (sysP, w);

Pinv=1/(a+sqrt (-1)*b) ;

W FTEMBEBDERT



figure(1)
for i=1:nw
KP_stb (i)=-real (Pinv(i));
KI_stb (i)=w(i)*KD*xw(i)+imag(Pinv(i)));
end
plot (KP_stb(:),KI_stb(:))
hold on
plot(axis_data(1:2), [0,0])
xlabel CK_P");ylabel ( K_I');grid;axis(axis_data)
% REEEHIKI % S| < alpha
figure(2)
for k=1:nth
th=th_vec (k) ;
for i=1:nw
ejth=exp (sqrt (-1) *th) ;
KP_S(i)=real ((-1+ejth/alpha(i))*Pinv(i));
KI_S(i)=w(i)*(KD-imag ((-1+ejth/alpha(i))*Pinv(i)));
end
plot (KP_S(:), KI_S(:), r")
hold on
end
hold on
plot (axis_data(1:2), [0,0], k' )%KI=0DE#E %1 <
xlabel CK_P");ylabel ( K_I');grid;axis(axis_data)
%hold off Y ZFEr TN G MEEIZERA
pause
% FEFEREERIK % |T| < beta
figure(3)
for i=1:nw
for k=1:nth
th=th_vec (k) ;
ejth=exp (sqrt (-1) *th) ;
KP_T (k) =real (beta(i)/(ejth-beta(i))*Pinv(i));
KI_T(k)=w(i)*(KD-imag (beta(i)/(ejth-beta(i))*Pinv(i)));
end
if beta(i)>1



plot (KP_T(:),KI_T(:), r")
else
plot (KP_T(:),KI_T(:), b")
end
hold on
end
hold on
plot (axis_data(1:2), [0,0], k' )%KI=0DE#E %1 <
xlabel CK_P");ylabel ( K_I');grid;axis(axis_data)
%hold off ¥ ZFEr TN G MEEIZERA
end
% EREHEER  SETDT A UMD RT
figure(4)
for sys_no=1:max (size((sysP_vec)))
sysP=sysP_vec (sys_no) ;
sysk=1.8+0.21/s % FHEtTHE L NI=PIHIEZE
syslL=sysPxsysK;
[rL, iL]=nyquist (sysL,w) ;
for i=1:nw
L=rL (i) +sart (=1)*iL(i);
gS(i)=1/abs (1+L) ;
gT (i)=abs(L/(1+L));
end
semi logx (w, 20%10g10(gS), "k’ , w, 20%10g10(gT), "k’ ,w, 20%log10 (beta), ' r—',
w, 20x|og10(alpha(:)), b—")
hold on
end
axis ([0.001,10,-40 20])
xlabel (" ¥omegal[rad/s]" ) ;ylabel ('S and T');grid



